



В сети правоохранительных органов по обвинению в реализации контрафакта угодил Маскин-младший – сын некогда самого известного бутлегера Омска...

Кто же не знает из числа силовиков и тех, кто балуется незаконной реализацией алкоголя и табачных изделий, имени ветерана-милиционера, экс-участкового Первомайского РОВД, а позже – титулованного... бутлегера Советского округа, да и всего Омска – Бориса Борисовича

Маскина?!



Воистину, легендарная и по-своему трагическая личность!

Это ему принадлежала с большим трудом прикрытая местной полицией сеть теневых алкомаркетов «У Филиппыча».

Это он «поставил на уши» всю местную правоохранительную систему, это ему мировые суды Омска в каком-то шоке штамповали десятки и сотни административных штрафов.

Интернет-статистика даже не может объять...

необъятное.



Это Борису Маскину дважды зачитали приговор Фемиды за одно и то же длящееся годами преступление.

Одно наказание – условно, второе – реальное лишение свободы.

Рецидив.

«Криминальная династия»: утраченное звание «Бутлегер № 1 Омска» подхватил сын?!

Автор: Administrator
20.09.2020 22:55

Не помогли ни заслуги перед Отечеством, ни почтительный возраст, ни пояснения, что «веду бизнес, как умею», и «очень нуждаюсь в деньгах на жизнь».

Суд не внял.

На основании ст. 70 УК РФ к назначенному настоящим приговором наказанию частично присоединить неотбытое наказание по приговору Первомайского районного суда г.Омска от ДД.ММ.ГГГГ и окончательно определить Маскину Б.Б. наказание в виде 3 лет лишения свободы со штрафом в размере <данные изъяты> с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения в отношении Маскина Б.Б. избранную по настоящему делу в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении, изменить на заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда, до вступления приговора в законную силу содержать в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Омской области.

Уж слишком вопиющим, даже по меркам Омска, оказался размах незаконного предпринимательства:

«При обыске в жилом доме и гаражных боксах было изъято около 40 000 бутылок незаконного алкоголя и 13 600 пачек сигарет. Общая сумма фальсифицированного товара превысила 62 000 000 рублей», - информировала общественность пресс-служба УМВД России по Омской области.

Отметим, что за незаконную продажу «левака» суд приговорил злоумышленника к лишению свободы сроком на три года с выплатой штрафа в размере

820 000 рублей».

«Криминальная династия»: утраченное звание «Бутлегер № 1 Омска» подхватил сын?!

Автор: Administrator
20.09.2020 22:55

Суд	Номер дела	Дата поступления	Информация по делу	Судья
Первомайский районный суд г. Омска	1-402/2020	05.08.2020	Маскин Александр Борисович - ст.171.1 ч.5 УК РФ	Толстых Артём Александрович
Первомайский районный суд г. Омска	1-489/2015	07.09.2015	Маскин Борис Борисович - ст.171.1 ч.6 п.6 УК РФ	Толстых Артём Александрович
Первомайский районный суд г. Омска	1-350/2017	28.06.2017	Маскин Борис Борисович - ст. 30 ч.3, ст.171 ч.2 п.6; ст.171.1 ч.6 п.6 УК РФ	Лепехин Кирилл Сергеевич

